
AKČNÍ PLÁN ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V ORP BOSKOVICE PRO 

ROK 2021 

Rámec podpory rozvoje sociálních služeb v Jihomoravském kraji vychází z procesu 

komunitního plánování sociálních služeb, který probíhá na území 21 ORP. JMK avizoval, že 

podpora rozvoje bude zaměřena pouze na vybrané druhy sociálních služeb, přičemž 

v některých případech je specifikováno další omezení. 

Žádost o zařazení sociální služby do Základní sítě sociálních služeb v Jihomoravském kraji 

pro rok 2021 bylo možné zasílat v období od 17. 2. 2020 do 28. 2. 2020. Nově žádosti 

podávaly pouze sociální služby, které se pro rok 2021 kapacitně rozvíjí nebo mění uvedené 

údaje v obsažené v Základní síti sociálních služeb v roce 2020. Tato změna má za cíl 

zjednodušení administrativy a zajištění stability Základní sítě sociálních služeb v JMK.  

Obcemi podporované rozvojové záměry, které odpovídají jednoleté strategii definované 

Jihomoravským krajem, jsou pak zařazeny do Akčního plánu rozvoje sociálních služeb a 

provázány s dostupnými finančními zdroji – dotačním titulem Jihomoravského kraje a 

s prostředky ze státního rozpočtu přerozdělovanými Jihomoravským krajem. 

Do Základní krajské sítě sociálních služeb v Jihomoravském kraji pro rok 2021 byly za ORP 

Boskovice podány tyto žádosti: 

Městská správa sociálních služeb Boskovice, p.o. – rozšíření úvazků přímé péče domova 

pro seniory – navýšení o 3 úvazky ve vazbě na zhoršující se stav klientů, vyžadující vyšší 

míru podpory, bylo ze strany JMK povoleno na základě souladu s celokrajskými prioritami 

JMK.  

Centrum sociálních služeb města Letovice, p.o. - rozšíření úvazků přímé péče domova 

pro seniory – navýšení o 1,05 úvazku ve vazbě na zhoršující se stav klientů, vyžadující vyšší 

míru podpory bylo ze strany JMK povoleno na základě souladu s celokrajskými prioritami 

JMK. 

Centrum sociálních služeb města Letovice, p.o. - rozšíření úvazků přímé péče 

pečovatelské služby – navýšení o 1 úvazek bylo povoleno ze strany JMK jako podporovaná 

rozvojová priorita za okres Blansko nad rámec celokrajských priorit.  



Diecézní charita Brno, Oblastní charita Blansko – rozšíření úvazků přímé péče 

chráněného bydlení Betany – navýšení o 0,5 úvazku z důvodu zajištění péče o klienty 

s vyšší mírou závislosti na pomoci jiné fyzické osoby bylo ze strany JMK povoleno na 

základě souladu s celokrajskými prioritami JMK.   

Diecézní charita Brno, Oblastní charita Blansko – rozšíření úvazků přímé péče 

odborného sociálního poradenství – ze strany JMK nebyl záměr povolen, neboť rozvoj 

odborného sociálního poradenství není prioritou rozvoje sociálních služeb v JMK pro rok 

2021. 

 

 

 


